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たくさんの寄附をありがとうございました

6/55/29

◆大田原市ボランティア連絡協議会黒羽支部
　小学生用マスク500枚寄附
　（新型コロナウイルス感染症対策関係）

◆花
はなつか

塚　昭
しょうはち

八 氏
　現金の寄附
　（新型コロナウイルス感染症対策関係）

6/15 6/15

◆天鷹酒造株式会社
　甘酒寄附
　（新型コロナウイルス感染症対策関係）

◆日之出水道機器株式会社
　現金の寄附
　（日之出文庫として書籍などを購入）

7/3 7/14

◆大田原ライオンズクラブ
　フェイスシールドの寄附
　（新型コロナウイルス感染症対策関係）

◆株式会社高館の森
　現金の寄附
　（新型コロナウイルス感染症対策関係）

※面談はマスク着用で行いました
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長年の緑化活動が花開く

株式会社資生堂那須工場に感謝状

優良建設業者を表彰

　市内に工場がある株式会社資生堂那須工場（中田原）か
ら、新型コロナウイルス感染症の予防に役立ててもらい
たいとのことで、市内全小中学校に消毒液が寄贈されま
した。これを受け、金田北中学校の３年生の礒
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々美さん、
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花さん、戸
と む ら

村結
ゆ い と

心さんが同工場を訪れ、長
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谷川
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嗣工場長へ消毒液寄贈に対するお礼の手紙を読み上げ
感謝の気持ちを伝えました。

表彰を受けた建設業者は次のとおりです。
●土木部門
　桜岡建設 株式会社・株式会社 舘林工業・天野建設 株式会社
●下水道部門
　株式会社 福島組・有限会社 諏訪建設・株式会社 平山建設
●舗装部門
　天野建設 株式会社
●機械部門
　三和・大橋・伊藤特定建設工事共同企業体
●水道部門
　塩那エンジニアリング 株式会社

　大田原保護区保護司会より、「社会を明るくする運動」
内閣総理大臣メッセージを受け取りました。
　この運動は、犯罪や非行防止と罪を犯した人たちの
更生について理解を深め、犯罪や非行のない明るい社
会を築こうとする全国的な運動です。
　保護司会の皆さまには、日頃から更生保護の推進の
ため、ご尽力をいただいています。

　本市みどりの倍増プラン推進委員会会長の青木正義氏
が、全国植樹祭において国土緑化推進機構理事長賞を受
賞されました。（コロナ禍により表彰式は延期となりまし
た。）青木氏は、小中学校の樹木保護の指導や環境学習な
ど長年市の緑化活動に尽力されたことが評価され今回の受
賞となりました。「昔から緑豊かな大田原市ですが、より
身近な緑にも関心を持ってほしい。」と話していました。

7/3

国土緑化推進機構理事長賞　受賞者　青
あおき

木正
まさよし

義氏

5/28

7/21

金田北中学校　感謝状贈呈

令和２年度　大田原市優良建設業者表彰式

社会を明るくする運動

5/27

大田原保護区保護司会
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　今月ご紹介する樹木は、成田山のケヤキ（本町）、八雲神社のケヤキ（黒羽田町）
の２本です。
　ケヤキ（欅）の花言葉は「幸運」、「長寿」です。なるほど神社仏閣の御神木に数多
く見られる理由も納得できるのではないでしょうか。
　２本の大きなケヤキも数百年前の時代から令和の新時代まで大田原の地を静か
に見守っています。
　これを機会に見て触れて、大自然のご利益をいただいてはいかがでしょうか。
　詳しい場所などについては、市ホームページをご覧ください。

成田山のケヤキ 八雲神社のケヤキ

　 農林整備課　　４階　　（２３）８８１３本

現代部会調査速報①　
～市制 70年の歩みを振り返る～

　令和６年（2024）、大田原市は市制施行70周年を迎えます。
　現代部会では市制施行70周年に向け、昭和29年（1954）・30年（1955）の昭和の大合併で誕生した大田原市 ・ 黒
羽町 ・ 湯津上村の３市町村の、平成の合併を含めた70年間の歴史をたどり、すでに発行している大田原市史 ・ 黒
羽町誌 ・ 湯津上村誌の続編として、大田原市史現代編を刊行するため調査を進めています。
　調査では、新型コロナウイルス感染症拡大の影響により若干の遅延があるものの、これまで収集してきた資料の整
理と併行して、東日本大震災や庁舎引越しなどで散在している資料および新たな資料の探査・整理を行っています。
　このような中、今年７月には黒羽小学校の倉庫にある旧川西町役場、旧須賀川村役場、旧両郷村役場資料の確認を
行いました。これらは昭和の合併前後の黒羽の歴史を語る、貴重な行政資料です。（下左側写真）
　市の歴史は市民の皆さまの歴史です。自宅に眠る過去の歴史資料（文書、下中央と下右側にあるような古写真や
ネガ、ビデオテープなど）がありましたら、下記へお問い合わせください。　

（現代部会長　木下義文）
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　 文化振興課　　４階　　（２３）３１３５本

黒羽小倉庫調査（令和２年７月） 市役所前風景（昭和44年） 沼の袋スケート場（昭和45年）

市史編さんだより　vol.２
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